

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು  
 PAPER CLIPPINGS

ಸಂಖ್ಯೆ / NUMBER / DEPARTMENT / SUBJECT: ಕೆರೆಳವರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಕೆರೆಳವರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ / NAME OF THE NEWS PAPER: ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ದಿನಾಂಕ : DATE 20/12/19

ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ಸಂಶೋಧನಾ ಹಾಗೂ ಉಲ್ಲೇಖನಾ ಶಾಖೆ, ಕೆರೆಳವರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

# ಪೌರತ್ವ: ಗುಂಡೇಟಿಗೆ 2 ಬಲಿ

ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ವಾರ್ತೆ

20/12/19



ಮಂಗಳೂರಿನ ನೆಲೆಕಾಯಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಟೈರ್‌ಗೆ ಬೆಂಕಿ ಹಚ್ಚಿದ ಪ್ರತಿಭಟನಕಾರರು, ಕಲ್ಲು ತೂರಾಟ ನಡೆಸಿದರು.

ಪಡೆದ ಪೊಲೀಸರ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ದೇಶದ ವಿ ವಿ ಥ ಡ ಯ ಪ್ರಗತಿಪರರು, ಪ್ರ-ಜಾತಂತ್ರವಾದಿಗಳು ತೀವ್ರ ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯ-ಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಮುಕ್ತ ನೌಸೀನ್

ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲೇ ಧರಣಿ ಕುಳಿತ ಪ್ರತಿಭಟನಕಾರರನ್ನು ಪೊಲೀಸರು ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆದರು. ಮುಧ್ಯಾಪ್ಪದ ಬಳಿಕ ರಾಜಧಾನಿಯಲ್ಲಿನ ಹೋರಾಟದ ಕಾವು ತಣ್ಣಗಾಯಿತು. ಶುಕ್ರವಾರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಮುಂದುವ-ರಿಸುವುದಾಗಿ ಹೋರಾಟಗಾರರು ಎಚ್ಚರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ, ಮೈಸೂರು, ಗದಗ, ತುಮಕೂರು, ಮಂಡ್ಯ, ಕೋಲಾರ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ, ಬಳ್ಳಾರಿ

## ‘ಕೆರೆಳವರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ’

ನವದೆಹಲಿ: ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಕೆರೆಳವರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗೆ ಬೆಂಕಿ ಹಚ್ಚಲು ಮುಂದಾಗಿದ್ದ ಅವರನ್ನು ತಡೆಯಲು ಪೊಲೀಸರು ಬಲ ಪ್ರಯೋಗ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಗೃಹ ಸಚಿವ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಹೇಳಿದರು. ಗುರುವಾರ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಮೂರು ದಿನಗಳ ಹಿಂದೆ ಮಂಗಳೂರಿಗೆ ಬಂದಿರುವ ಕೆರೆಳವರ ಗುಂಪು, ಕಾಲೇಜು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕರ ದಾರಿ ತಪ್ಪಿಸುತ್ತಿದೆ. ಹಿಂದೆ ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಇಂತಹ ಅನೇಕ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದ ಕೆಲವು ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಈಗ ಮತ್ತೆ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿವೆ. ಈ ಕುರಿತು ತನಿಖೆಗೆ ಆದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು.

ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧೆಡೆ ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತವಾಯಿತು. ಗಜೇಂದ್ರಗಡದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಮುಖಂಡರು ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ರಂಗಕರ್ಮಿ ಪ್ರಸನ್ನ ಬಾಯಿಗೆ ಬಟ್ಟೆ ಕಟ್ಟಿಕೊಂಡು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದರು.

ಗಲಭೆ ಹಿಂದೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು ಹಾಗೂ ಶಾಸಕ ಯು.ಟಿ. ಖಾದರ್ ಕೈವಾದವಿದ್ದು, ಅವರಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿಣಾಮ ಎದುರಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎ.ಎಸ್.ಯದಿಯೂರಕ, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ

ಯದಿಯೂರಕ ಮೊದಲು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾದಾಗ ಇಬ್ಬರು ರೈತರು, ಈಗ ಇಬ್ಬರು ಅಮಾಯಕರು ಗುಂಡಿಗೆ ಬಲಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ದಿವ್ಯ ಮೂಲತಃ ರೈತರು, ಯುವಜನ ವಿರೋಧಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ, ವಿಧಾನಸಭೆ ವಿರೋಧಿ ಹೆಚ್.ನಾಯಕ

ಕಡಲತಡಿ ಉದ್ದಿಗ್ನ: ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಮುಧ್ಯಾಪ್ಪ ಪ್ರತಿಭಟನೆಗೆ ಮುಂದಾದ ಗುಂಪಿನ ಮೇಲೆ ಪೊಲೀಸರು ಲಘು ಲಾಠಿ ಪ್ರಹಾರ ನಡೆಸಿದರು. ಪೊಲೀಸರ ವಿರುದ್ಧ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸುವಂತೆ ಮತ್ತೆ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಶುರು ವಾಯಿತು. ಆಗ ಪೊಲೀಸರು ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಭಟನಕಾರರ ಮಧ್ಯೆ ಚಕಮಕಿ ನಡೆದು, ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳು ಪೊಲೀಸರ ಮೇಲೆ ಕಲ್ಲು ತೂರಿದರು. ಲಾಠಿ ಪ್ರಹಾರ ನಡೆಸಿದ ಪೊಲೀಸರು ಬಳಿಕ ಅಶ್ರುವಾಯು ಸಿಡಿಸಿದರು. ಸಂಘರ್ಷ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಗುಂಡು ಹಾರಿಸಿದರು. ಘರ್ಷಣೆಯಲ್ಲಿ 18 ಪೊಲೀಸರು ಸೇರಿ, ಹಲವರು ಗಾಯಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಗಾಯ ಗೊಂಡ ಇಬ್ಬರು ಅಸ್ತತ್ಯದಲ್ಲಿ ಪುಕ್ತ ಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಮಂಗಳೂರಿನ ಶಾಲಾ-ಕಾಲೇಜುಗಳಿಗೆ ಶುಕ್ರವಾರ ರಜೆ ಘೋಷಿಸಲಾಗಿದೆ.